

Отчет студенческого совета колледжа за 2024-2025 учебный год

За период 2024-2025 учебного года студенческий совет полностью реализовал запланированные мероприятия.

При содействии студенческого совета в колледже были реализованы следующие мероприятия:

- Акция «Спасибо, педагогу СПО»;
- Поздравительная акция "Корзинка пожеланий" ко дню учителя;
- Кинопросмотр фильма «Мия и Белый лев» ко Дню защиты животных с последующей беседой;
- Мастер-класс по созданию совместного рисунка героя отцов и детей;
- Поздравление сотрудников и обучающихся колледжа с днем музыки;
- Сбор гуманитарной помощи для защитников нашей страны;
- Экологическая акция «Добрые крышечки»;
- Мастер класс по каллиграфии с Союзом китайских ученых и студентов г. Хабаровска, а также с ДВГНБ приуроченный ко Дню народного единства;
- Урок мужества ко дню памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников МВД, с последующим трудовой работой «Будь готов к труду и обороне!»;
- Посвящение первокурсники в стиле "Союзмультфильм";
- Беседа на тему: "Я знаю право", приуроченная ко Дню защиты прав детей, депутат городской думы Бочкарев Сергей Владимирович;
- Экскурсия для Союза китайских ученых и студентов города Хабаровска, в числе которых были преподаватели из учреждений культуры Китая.;
- Видеопоздравление от медиацентра ко дню матери;
- Единый урок «Права человека» , приуроченный ко Дню Конституции РФ;
- Урок мужества с участием ветерана боевых действий, посвящённый Дню Героев Отечества;
- Новогодний концерт «Новогодний огонек»;

- Кинопросмотр кинофильма «Первый Оскар», приуроченный ко дню неизвестного солдата и международному дню волонтера;
- Сбор гуманитарной помощи для защитников нашей страны; Акция «Письмо солдату»;
- Экологическая акция «Добрые крышечки»;
- Информационные встречи «Давай поговорим о государственной поддержки студентов?»
- Благотворительная акция «Коробка добра», приуроченная ко Дню студента;
- Мастер-класс по рисованию в общежитии, приуроченный к Новому году
- Первенство по волейболу среди преподавателей и студентов колледжа, приуроченное к празднованию Дня защитника Отечества;
- Онлайн-игра "Правда или Ложь", приуроченная ко Дню Российской науки. (Деятели искусства в науке);
- Концерт духового оркестра ХККИ, посвященный Дню защитника Отечества;
- Концерт для управления специальной связи и информации ФСО России в Дальневосточном Федеральном округе.;
- Краевая акция «Черный тюльпан», приуроченная к 15 февраля - Дню памяти о россиянах, исполнявших долг за пределами Отечества.

Также активисты разрабатывали сценарии к праздничным концертам «Посвящение в первокурсники», «Новогодний огонек», «День студента», праздничным концертам к 8 марта и 23 февраля, к 9 мая, а также к праздничным концертам, приуроченных к празднованию 90-летия колледжа искусств.

Студенческий совет активно принимал участие в обсуждении и назначении выплат студентам, оказывал информационную помощь студентам по вопросам назначения выплат. В рамках развития студенческого самоуправления проведены 11 заседаний студенческого Совета колледжа. Силами студентов организованы более 20 мероприятий.

Студенческий совет активно работал с обращениями студентов. На заседаниях студсовета рассмотрены 3 обращения студентов по конфликтным взаимоотношениям с однокашниками и бытовым проблемам

в общежитии. Студенты, проявившие себя в общественной работе, стали поощряться бесплатными пригласительными билетами на концерты разного уровня, благодарственными письмами от студенческого совета, а также директора колледжа.

Председатель студенческого совета



P.C. Калюта